
HU215: LÔseic 4ης Seir�c Ask sewn
1. Epeid  ta s mata eÐnai pragmatik� èqoume:
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−10 : 10 → 19.020 dhl. 97.59% thc enèrgeiac ∑
|k|>10

|Xk|2 = 0.4698
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Profan¸c h mègisth apìstash sumbaÐnei ìtan x ⊥ y ⇒< x, y? >= 0 ⇒ d2(x, y) = ||x||2 + ||y||2

'Otan x ‖ y p.q. x(t) = k Y (t) ⇒ ||x||2 = k2 ||y||2

'Ara tìte d2(x, y) = k2 ||y||2 + ||y||2 − 2k||y||2 = ||y||2 (1− k)2
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4. d2(x, y) = ||x||2 + ||y||2 − 2
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'Ara: d2(x, y) = A2 − A2 cos (ω0t)
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5. Ja prèpei na deÐxoume ìti
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⇒ x̂(t) = −1.234 e−t + 9.338 e−2t − 7.454 e−3t
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